



Γεια σας παιδιά!

Ελπίζουμε να είστε όλοι χαρούμενοι και ασφαλείς και να επανέλθουμε σύντομα στο Σχολείο μας.

Αν και θα περάσουμε αυτές τις γιορτές μακριά, αυτό δεν σημαίνει πως δεν μπορούμε να οργανώσουμε μαζί δράσεις, ώστε να βοηθήσουμε συνανθρώπους μας που το έχουν πραγματικά ανάγκη. Είπαμε: Αισθήματα, όπως η αγάπη ή η προσφορά, δεν έχουν περιορισμούς, δεν φυλακίζονται!

Έχουμε κάποιες προτάσεις στο μυαλό μας και πιστεύουμε πως θα ήταν πολύ όμορφο αν συμμετείχαμε όλοι μαζί στην υλοποίησή τους. Θα ενημερωθείτε στις ψηφιακές αίθουσές σας από το προεδρείο του τμήματός σας, αλλά θα θέλαμε και εμείς να σας παρουσιάσουμε τις δράσεις αυτές.

Αυτά τα Χριστούγεννα, ας μεταφέρουμε ένα μήνυμα αγάπης στα παιδιά όλου του κόσμου. Δείτε με ποιους τρόπους μπορούμε να το καταφέρουμε αυτό και ας είμαστε στο σπίτι!

1. Να στείλουμε μήνυμα αγάπης στους μαθητές της Σάμου, μια από τις περιοχές που υπέφεραν περισσότερο από όλους μας αυτή τη χρονιά, όχι μόνο από την πανδημία αλλά και από τους ισχυρούς σεισμούς! Αυτές τις δύσκολες στιγμές, ας δώσουμε ένα χαμόγελο στους φίλους μας στην Σάμο, μετά από όλα αυτά που έχουν περάσει την φετινή σχολική χρονιά. Πώς;



Δημιουργώντας χριστουγεννιάτικες κάρτες, όσες περισσότερες μπορούμε φυσικές και ηλεκτρονικές. Οι κάρτες τις οποίες μπορείτε να χρησιμοποιήσετε και να γράψετε τις ευχές σας βρίσκονται συνημμένες και έτοιμες για downloading στο e-mail αυτό και είναι διακοσμημένες με ζωγραφιές συμμαθητριών μας. Μπορείτε να διαλέξετε όποια από τις 6 σας αρέσει.

❖ Επίσης σκεφτόμαστε να προτείνουμε σε παιδιά από Γυμνάσιο της Σάμου να συναντηθούμε μέσα από τις ψηφιακές αίθουσες, να ανταλλάξουμε ευχές, να συζητήσουμε και να γνωριστούμε καλύτερα.

❖ Λένε ότι οι Θεσσαλονικείς είναι φιλόξενοι. Για αυτό θα τους καλέσουμε στην χριστουγεννιάτικη γιορτή μας! Να τους δείξουμε την στοργή και την αγάπη μας αυτές τις μέρες του χρόνου, στο δικό μας χώρο!

❖ Επίσης μην ξεχνάτε ότι μπορούμε να στηρίξουμε τους σεισμοπαθείς στην Σάμο με χρηματική ενίσχυση από 5 έως 100 ευρώ, χρησιμοποιώντας τη διαδικτυακή εφαρμογή: <https://prayforsamos.gr>.

2. Αγορά επετειακών ημερολογίων ή γουριών 2021, δίνοντας ώθηση στα παιδιά της Αιθιοπίας να πραγματοποιήσουν το όνειρό τους και να σπουδάσουν, με την υποστήριξη από τον «Σύλλογο Βοήθειας Παιδιών – Lalibela», που φέτος θα κλείσει 25 χρόνια προσφοράς στα ορφανά και απροστάτευτα παιδιά της Αιθιοπίας.



Στο εξώφυλλο του ημερολογίου μάς χαμογελούν 144 από τα 1.246 παιδιά που έχει υποστηρίξει ο Σύλλογος, με τη βοήθεια Ελλήνων αναδόχων, δωρητών και μελών, όλα αυτά τα χρόνια συνεχούς δράσης.

Την αγορά μπορούμε να την κάνουμε όλοι μαζί ή μόνοι σας διαδικτυακά στον υπερσύνδεσμο: <http://www.lalibela.gr> [πηγαίνοντας στο πεδίο «Επικοινωνία» στην ιστοσελίδα και καταχωρώντας την παραγγελία σας στο πεδίο «Μήνυμα»].

3. Παραγγελία ενός ή περισσότερων αστεριών από το “Make a wish”. Το «Κάνε μια Ευχή» Ελλάδος είναι μία Αστική, μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που κάνει πραγματικότητα τις επιθυμίες παιδιών με σοβαρές και απειλητικές για τη ζωή τους ασθένειες. Αγοράζοντας μόνο με 2 ευρώ ένα αστέρι, θα καταφέρουμε με τη συνεισφορά μας να γεμίσει ένα παιδί ελπίδα και χαμόγελο. Μπορούμε να το κάνουμε ομαδικά ή ατομικά στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://makeawish.gr/>



4. Επίσης μπορούμε να αγοράσουμε το γούρι της χρονιάς που θα υποδεχτούμε και άλλα χριστουγεννιάτικα είδη από την «Λάμπη», τον Σύλλογο Γονέων με παιδιά που αντιμετωπίζουν νεοπλασματικές ασθένειες. Πηγαίνουμε στο ηλεκτρονικό τους κατάστημα και μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου: <https://lampsig.org/e-shop/>, υποστηρίζουμε τα μικρά μας παιδιά που πάσχουν από σοβαρές ασθένειες, ώστε να συνεχίσουν τον αγώνα τους.



5. Ας μην ξεχνάμε, τέλος, και την ενίσχυση των συσσιτίων που οργανώνονται στην περιοχή μας. Είναι, ευτυχώς, πολλοί οι χώροι προσφοράς στην πόλη μας. Πρωτοβουλίες κυρίως της Εκκλησίας, των Δήμων ή άλλων κοινωφελών οργανώσεων. Θα χαιρόμασταν ιδιαίτερα άμα βοηθήσατε και εσείς σε αυτήν την προσπάθεια αγάπης και να θυμάστε πως το καλό γυρνάει πάντα πίσω!

Σας ευχαριστούμε πολύ για τον χρόνο σας και σας ευχόμαστε: Καλές γιορτές, Καλή Χρονιά, με υγεία σε εσάς και τις οικογένειες σας!

Το δεκαπενταμελές μαθητικό συμβούλιο του Σχολείου μας

